

儿童艺培机构闭店转课被起诉

部分学员要求退还课时费获法院支持

晚报讯 12月10日,李某诉南通市某艺术咨询有限公司(下称“某艺术咨询公司”)、江苏某艺术培训集团有限公司教育培训合同纠纷一案宣判。至此,今年闹得沸沸扬扬的某艺术咨询公司转课闭店风波得以平息,部分学员主张退还剩余课时费的诉求获得法院依法支持。

某艺术咨询公司是一家从事儿童艺术培训的专业机构,其总部江苏某艺术培训集团有限公司设在常州。某艺术咨询公司设在我市三家大型综合体设有培训点。去年开始,某艺术咨询公司陆续开始招生并与报名学员签订《教育培训合同》,开

设的课程包括舞蹈、语言及主持人等。然而好景不长,今年5月,该公司在门店外贴出转让公告,称自身出现经营困难并将案涉课程转让给某教育集团承接,随后闭店停业。由于事发前毫无征兆,很多学员家长反应过来时已是退费无门,无奈之下只得诉诸法律。

今年5月中旬至7月初,累计有90余名学员诉至崇川法院,要求某艺术咨询公司退还剩余课时费。立案后,承办人随即前往被告公司注册地调查,但该地早已人去楼空。承办人又通过法院专递寄往被告公司总部,但仍未妥投。于是,法

院依法通过公告方式向被告公司送达了开庭传票。

崇川法院经审理查明,学员与被告公司之间的教育培训合同关系系双方真实意思表示,被告公司单方将案涉课程转让给其他机构承接,在未经学员同意的情况下已构成根本违约,学员诉请解除双方之间的合同关系于法有据,解约后被告公司应当退还剩余课时费。法院认为,江苏某艺术培训集团有限公司作为被告公司的全资子公司,依法应承担连带清偿责任。

截至12月10日,涉某艺术咨询公司退费系列案件全部审结。

通讯员顾彬 记者王玮丽

培训机构擅自转让课程构成根本违约

法官说法

“培训机构将培训课程转让给其他机构承接,是对合同关系主体的变更,而培训机构的主体身份包括品牌是学员缔约时的重要考虑因素。”本系列案件承办人之一、崇川法院审判

委员会专职委员张志成表示,培训机构就此合同重大事项未经学员同意而擅自变更,已经危及合同目的的实现,继而构成根本违约,学员有权解约并主张退还剩余课时费;但学员参与签订培训机构的对外转课协议、接受转课事实的,视为学员同意合同相对方的变更,就无权再主张原培训机构退费,这也是本系列诉讼中部分学员未能胜诉的原因所在。

法官提醒,当前培训行业中市场主体良莠不齐,家长们一定要增强法律意识,对于教育投资行为应谨慎而为,注意留存合同、发票、剩余课时情况等合同履行事实的有关证据,以减少维权时的法律风险。通讯员顾彬 记者王玮丽

路边“便宜”油千万加不得

警方破获一起非法改装加油车案件

晚报讯 路边非法改装的黑加油车虽然便宜,但油品质量差,且存储极不规范,存在很大的安全隐患。近日,崇川警方立足公共安全专项整治行动,破获一起厢式货车非法改装黑加油车案件,查获成品油2400余升,涉案金额达10万余元。

今年10月的一天,崇川分局永兴派出所接到匿名举报,称在永兴街道永通路长兴路口北侧路边有辆货车经常给过往车辆加油,怀疑是非法加油车。永兴派出所接到举报后,当日立即组织民警前往该地点进行侦查。到达上述地点后,民警在该路口发现了被举报的疑似改装的非法加油车辆,民警随即依法扣押相关车辆,并将车主刘某传唤至永兴派出所接受询问,开展进一步处置工作。



由一辆厢式货车非法改装的黑加油车。
警方供图

经查明,刘某因为听说改装加油车来钱快便动了歪脑筋。刘某自己从网上购买了加油设备,又在二手车市场便宜淘了一辆二手厢式货车,随后又找人焊接了一个大铁箱子用来装油。一切就绪之后,刘某

便开始在永兴街道永通路长兴路口做起买卖,对外宣称自己有门路弄到“95号”汽油可以便宜加。起初,刘某还有些担心被查获,十分谨慎只做“熟客”,后来刘某见一时半会儿没什么事便放开了手脚,通过微信、朋友圈等方式扩大宣传,最终刘某还是难逃法律的制裁。经审查,该起案件涉案金额达十万余元。目前,刘某因非法储存危险物质被处以行政拘留十日的处罚。

警方提示:非法改装的黑加油车,缺乏安全的存储设备,没有专业的安全操作人员,存在极大的安全隐患,且车上所加的油来源不明,油品质量堪忧。广大市民朋友切勿贪图便宜购买使用“黑加油车”销售的成品油,如发现相关情况,可向有关部门进行举报。

通讯员李逸君 记者任溢斌

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 1585125008



满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

一生缘征婚交友
热线:15906647257 15906647877 微信号:15906647877
男 37岁 短婚 公务员 有车房 人品好
男 37岁 短婚 1.78 公司白领 有车房 帅气
男 33岁 短婚 1.73 公司办公室 有车房 素质高
男 33岁 离独 银行 有车房 稳重
女 33岁 1.61 公司白领 有车房 漂亮
女 28岁 1.61 离独 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)



顺喜搬家 搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

补运中心
祖国家易经知识产权专利诚信经营单位
起名风水改名 为众多高管及名人整体补运
获得一致好评人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
13912233588,18252501888
总部南通人民中路端平桥肯德基对面综合楼301
分部海门黄海中路11号 海门秀山东路88号等

双喜搬家 专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

村道因邻里恩怨修了四年 法院强制执行为纠纷画上句号

晚报讯 海门区三星镇的一个村里有一条村道,仅2米宽,约22米长,却修了四年都没修好,不仅耗时久,邻里间为此还矛盾重重,闹到对簿公堂。记者昨日了解到,海门法院执行局成功执结了这起绵延数年的排除妨害纠纷案件。

这条村道位于张某与熊某两家住房中间。2016年3月,双方约定由张某负责修路,修完后双方共同使用,不得破坏或设置障碍,确保路面畅通,并不再为此路的问题闹矛盾。随后,张某着手修路,并在修路时铺设了下水管。此时,熊某以约定中没有“可铺设下水管”为由,阻止张某继续修路,双方因此起了纠纷。张某将熊某诉至海门法院,要求在修路的同时铺设下水管。

诉讼期间,熊某去世,其法定继承人黄某等三人同意参加诉讼。海门法院经审理认定,原先双方约定的内容对熊某具有约束力,约定中明确由张某负责修路,但是张某未经协商擅自铺设下水管已超出约定范围,判决驳

回张某要求铺设下水管的诉讼请求。判决生效后,张某放弃铺设下水管继续修路,后因修路受到黄某等人阻止,向海门法院申请强制执行。

进入执行程序后,执行法官多次向被执行人发出执行通知书,并多次到现场了解情况,告知被执行人黄某等人,要求他们按照生效判决不得妨碍张某修路。多次沟通无果后,海门法院执行局组织干警强制执行,现场监督张某严格按照约定修路,严禁铺设下水管,严禁超宽超高。执行过程中,熊某的儿媳情绪激动,在地上翻滚阻挠执行,经过执行干警的劝阻,其家人将她带回家中安稳情绪,执行得以顺利进行。至此,这桩长达四年的修路纠纷画上句号。

通讯员王欢 记者王玮丽



更俗剧院

最新演出信息
动画片 《疯狂原始人2》
动画片 《哆啦A梦:大雄的新恐龙》
彭昱畅、乔杉主演 《沐浴之王》
菲利普·拉肖主演 《城市猎人》
亚历山大·佩特罗夫主演 《猎杀T34》

12月29日19:30——2021南通新年音乐会
2021年1月2日19:30——原创中国杂技版《胡桃夹子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



咨询请扫码

登录请扫码